

四名雇员再培训局学员获颁
第 37 届「尤德爵士纪念基金—在职人士自我增值奖」
(得奖学员资料)

李奕真

现职：初级研究助理

李奕真婚后从内地移居香港，一边照顾家庭，一边从事保险理财顾问工作。疫情期间，奕真的工作大受影响而致家庭收入顿减，乐观进取的奕真决心另谋事业出路。由于她本身对中医药有着浓厚的兴趣，遂以「中医诊所助理基础证书」课程作起步，学习中医药的知识和理论，为入行作好准备。虽然重拾书包并不容易，加上同时要兼顾家庭，但奕真努力完成课程，毕业后随即获香港中文大学中医学院聘请为兼职初级研究助理。凭借用心和出色的工作表现，奕真在入职不足一个月内获转为全职雇员，支援医师团队进行小儿推拿治疗自闭症的研究和行政工作。

奕真很快便适应新岗位，并运用以往的工作经验，主动提出建立病人的治疗记录档案，以及完善行政程序的建议，获得团队认同。力求进步的她并持续提升专业知识和技能，先后完成了与工作相关的进修课程，并以考取小儿推拿相关认证为未来目标。

在逆境中奋力自强，奕真抱着终身学习的态度，为自己创造更大的发展空间。她亦怀着感恩的心，利用工余时间参与义工服务，希望做到取诸社会，用诸社会，为他人带来正能量。

黄竟峰

现职：一级技工

黄竟峰对工程行业的志向，源于曾担任兼职泳池救生员，其后因投入泳池保养工作而涉猎工程相关知识。原本修读商科的他决定循志趣转投工科，开展半工读生涯。他先从事水喉工程相关工作，在工作期间受到电工师傅的启发，了解到电力工作也是一门专业，启发他在事业上作多元发展，希望掌握更多相关专业知识和技能，使其工艺可以游刃于不同工程范畴。

修毕 ERB「电气布线工（中级工艺测试）基础证书」课程后，竟峰在一间物业维修公司任职技工，负责屋苑公共设施的日常维修及保养工作。更难得的是，这个岗位同时涉及电力和水喉领域，让他实践所学之余，更累积不同范畴的经验。为提升职场竞争力，他先后完成了安全督导和室内设计绘图相关课程，以进一步装备自己，因为他深信转变总会带来机会，而机会是留给有准备的人。

拥抱转变可创造不一样的人生，竟峰以积极学习的态度勇闯新天，而其商科背景亦有助他处理工程人手安排及计算成本程序等工作，发挥多元实力。展望未来，他计划进修电机工程高级文凭课程，以考取电工和水喉匠牌照为目标，冀在行业作长远发展。

黄蔚丹

现职：院舍训练员

黄蔚丹为照顾父母，放弃内地的灯饰设计师工作来港定居，她曾尝试不同工作，尽力适应两地职场文化的差异，然而一直未找到适合自己的工作。蔚丹因而决定学习一门感兴趣的技能，选择报读 ERB「医护支援人员（临床病人服务）基础证书」课程，为事业转型迈出关键一步。

修毕课程后，蔚丹获公立医院聘任为病人服务助理，其后转职到智障人士宿舍担任照顾员，进一步拓展在护理业的发展空间和累积经验。凭着坚毅意志和持续提升专业知识和技能的决心，她先后完成了 ERB「保健员证书」、「残疾人士院舍保健员护理技巧增修 I 证书（兼读制）」课程，以及其他护理相关课程。目前她在院舍担任训练员，负责智障人士的起居生活健康及训练工作。

本着敬业乐业的精神，蔚丹以心待人，屡次获得雇主和导师的嘉许。她在事业上重拾自信，并视护理工作为终身事业，计划在工余时修读护理学高级文凭课程，朝登记护士之路进发。

庄得英 (Anna)

现职：陪月员

出身于基层家庭，Anna 完成中三学业后便踏入社会工作，从事车衣女工帮补家计。婚后随着孩子长大，她计划为自己开拓可持续发展的职途。回想当年自己早婚生子，对坐月一窍不通而影响健康，令她萌生成为陪月员的念头。修毕 ERB「陪月员基础证书」课程后，Anna 一边投身家居服务工作，一边持续进修增值，提升陪月相关的知识和技能。

在接近十年的陪月生涯中，Anna 完成了超过二十项陪月相关的课程，务求提升自己的专业技能，为母婴提供专业和贴心的服务，入行至今 Anna 已照料超过八十对产后妈妈及初生婴儿，成功建立口碑。她享受陪月工作带来的满足感，每当看到产妇身体复元，婴儿健康成长，便推动她继续努力在陪月行业继续发展。

作为一名资深陪月员，Anna 深明建立客户网络和给予支援对新入行的陪月员十分重要。她闲时会透过工作坊与新晋陪月员分享工作经验和心得，传承专业，协助行业培育生力军。